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Prufungsdauer m 60 Minuten
Hilfsmittel m Taschenrechner, ohne CAS!
Bedingungen m Dokumentieren Sie den Lésungsweg sauber.

m Der Losungsweg muss klar ersichtlich sein.

® s ist anzugeben was gegeben und was gesucht wird.

m Das Resultat ist soweit als moglich zu vereinfachen.

m Erstellen Sie Skizzen und kontrollieren Sie Ihre Resultate!

m Falls der freie Platz bei den Aufgaben nicht ausreicht, be-
nutzen Sie bitte die Zusatzblatter am Ende des Dokuments.
Versehen Sie die Aufgabenseite mit einem Hinweis wie
«Fortsetzung auf Seite 8».

Ich wiinsche Ihnen viel Erfolg!

Name UNd VOrNamie

Bewertungsubersicht

Aufgabe 1 2 3 4 5 6 Gesamtpunkte
Punkte 2 1 2 2 1.5 2.5 11
Note
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Aufgabe 1 2 Punkte

Die Flachendiagonale eines Wrfels betragt a. Berechnen Sie die Raumdiagonale d des Wiirfels!
Das Resultat ist in der Form d = a - Faktor anzugeben.

Geg:

Ges:

Skizze und Lésung:
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Aufgabe 2 1 Punkt

Die Hohe eines kegelférmigen, gusseisernen Stlickes (p =7'250kg/ m3) betragt 325 mm.
Der Durchmesser der Grundflache betragt 255 mm. Berechnen Sie die Masse des Kegels.

Geg:
Ges:

Lésung:
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Aufgabe 3

Eine rechteckige Kiste, 1.5 m breit und 3.4 m lang, blockiert eine Durchfahrt.
Wie breit ist die Durchfahrt, wenn o = 25° ist?

7,

Geg:
Ges:

Losung:
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Aufgabe 4 2 Punkte
a 0.5
a. Wie gross wird n, wenn o = 45°ist? o | os
b. Wie gross wird n, wenn o = 90° ist? '
c. Welche Winkelfunktion entspricht direkt der Lange von n? c. 1
y-Achse Total 2
A
|1
S P(m | n)
r=1
n=>~>
OLN / = x-Achse
0|\ J 1
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Aufgabe 5 1.5 Punkte
Gegeben sind die Masse (in mm) nach Skizze. Der Keil A wird eingetrieben. Berechnen Sie:

a. Wie weit wurde der Keil A eingetrieben, wenn der Keil B sich um 1.2 mm nach oben
verschiebt?
b. Wie gross ist der Neigungswinkel B ?

Wie gross ist h?

H-h
tanf =——
P L
118 I N%_H_h 100
I A - 1_H=h
< X L
Y

42

Geg:

Ges:

Losung:
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a. 0.5
b. 0.5
C. 0.5
Total 1.5
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Aufgabe 6 2.5 Punkte
0.25

Ein Baum steht auf einem Hang, der um 10° gegentber der Waagrechten geneigt ist.

Zu einem Zeitpunkt, zu dem der Schatten des Baumes genau in der Falllinie verlauft, wer-
den die Schattenlange mit 12.5 m und die Sonnenh&he mit 35° gemessen. 0.25
Wie hoch ist der Baum? '

0.25

Sotme 0.25
Sinussatz:  a:b:c=sina:sinB:sin
i 0.25
0.25
Kosinussatz: a*> =b*+c*-2-b-c-cosa 1
b’ =a’+c*-2-a-c-cosP
c’=a’+b’-2-a-b-cosy Total 2.5

(Skizze nicht massstablich)

Ges:

Losung:
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